

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

给朋友打电话说“压力大,不想活了” 把手机放在湖边栏杆上 20岁女孩深夜跳入湖中 谁的生活都有压力 承受压力也是生命的附属特性 这些话,她听不到了 希望生者听进去

读者来电

宋女士致电晚报热线96678:一个女孩子走到湖东边的路上,打了一个电话,把手机放在湖边的栏杆上,跳进湖中。我听说,有两个人掰掉一根粗柳枝向她伸去,她没有抓,沉入湖中。

昨天9点多,乔先生也打来电话:凌晨1点,有位女士跳湖,已死亡,正在打捞。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



生命,不该以这种方式被围观。

目击者:“没有啥征兆,就听到‘扑通’一声响”

昨日凌晨,郑州晚报记者赶到现场航海路桐柏路口一个湖,湖东北角的亭子南15米远的地方,派出所几名民警拿着灯在岸边站着,光柱照着湖面。

湖面如镜,一叶扁月停在淡淡的云间。民警旁边站着三女一男。岸边的水泥护栏上,搭着一根手臂粗的柳枝,一头浮在水面上。

“太可惜了。”50多岁的张先生说,夜10点左右,他睡不着,和5号楼上一位老人在湖东岸平台上聊天。

“天上有月亮,当时一个人影从北边走过来,先是在路上走,像是在接电话,

声音越来越大,言语带着气,很快她走到湖边。”

“根本没有啥征兆,就听到‘扑通’一声响。”老张说,他们看到有人在水里动,跑过去大声喊“救人”。

时间紧,他们无法回去拿木棍啥的救人。路边两个步行青年也看到了,一位年轻人跑过去,折断一根粗大的树枝伸到水里。此时借着远方楼上的灯光,他们看到,水里有一个长发女子挣扎着。

“她好像不去拉伸到面前的树枝。”老张说,夜已深,湖水又深,大家没有十足把握下水救人,几分钟后,水面平静下来。

朋友:“她说生活压力大,心里难受,不想活了”

民警接到报警称有人跳湖,立即赶到,但湖水早已平静下来。

居民王先生拿着柳枝,把浮在水面上的一只高跟鞋捞了上来。湖边的护栏上,民警发现一部手机,就是跳湖女孩子的。民警拨通最近通话的电话号码,跳湖女孩子的一位女性朋友和男朋友先后赶到。

民警了解到,跳湖的女子姓李,1993年出生。她的女友王女士说,她们在附近吃完晚饭后,想一起去唱歌,小李说她还有事,大家在工人路附近分了手。“我

和另一个朋友在回家的路上,接到了小李的电话,说生活压力大,心里难受,不想活了。”

话没说完,王女士的同伴把她拉开了。虽然湖面上有小船,但是没有专业打捞工具,警方向119求援。119回复,最好请专业的打捞队。

民警又打电话给专业打捞队。打捞队回复说,凌晨人员不易集合,还要收费。对此,小李的朋友们不置可否。到昨日凌晨3时,打捞暂时停止。

捞出水时,她紧紧地握着一个棕色小包

昨日8点多,小区保安以及派出所多名民警齐集湖东岸。

一名民警根据目击者提供的位置,找来一根鱼竿,向湖内甩出鱼线,小心回拉。

8点半,站在亭子边的民警,又一次甩出鱼线,顺湖岸由南向北拉,鱼线突然一沉。民警小心收线,在线收到还有4米时,向上提鱼钩,水面下浮现一件绿上衣,正是已经溺亡的跳湖女子。

民警立即通知法警赶到,在保安和汝河路办事处多名巡防队员的帮助下,小心把女子捞出来。

她烫了发,上衣黑绿相间,渐渐地,她上半身出了水面,左手紧紧地握着一个女式棕色小肩包。

9点20分,众人把她拉出来,平躺在岸边准备好的软席上。一块布盖在她身上。

昨日下午4点多,记者从派出所了解到:李某因情所困,选择了跳湖。

“你为一点小阻碍,错过了今生”

这件事,在微博上引起的反响较大。有人责备她不负责任,有人痛心又一个生命逝去。但是,她都听不到了。

这些话,其实是说给生者听的。

③孟祥虎 Mange:那么轻易地就放弃自己的生命吗?太不负责了!父母养你那么大,值得吗?连死的勇气都有了,还有什么怕的呢?

④阿利茄汁面:#阿利侃实#生容易,活容易,生活不容易,更要珍惜自己的生命!

⑤主播潇潇:还是那句话:死都不怕,为什么还怕活?哀其不幸,怒其不争~

⑥迎风向上:生亦何欢,死亦何苦——这句话把多少人往死路上引啊?

⑦HylandTEC:在这个时代谁生活压力不大呢,哥已经几天没休息好了。

⑧半岛新媒体:生命只有一次!

⑨一半经心一半淡然:每次看到类似消息,都很不能理解。谁的生活都有压力,承受压力也是生命的附属特性,何必放大它的影响力呢?应该看到,还有那么多阳光美妙的一面,无论哪种生活方式都充满期待~

⑩heyonger:谁的压力都不小啊,我们所能改变的只有心态。

⑪伊若风尘:才二十岁……生活还有多少美好等着你,可你却为一点小阻碍,就错过了今生……



报料人宋女士、乔先生分别获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星各一瓶(价值80元)。请一周内到晚报305室领奖。晚报有奖报料热线96678。